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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE RAFAEL GODEIRO - 

RN, REALIZADA EM 20 DE FEVEREIRO DO ANO 

DE 2026. 

 

Ao vigésimo dia do mês de fevereiro do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis), no município de 

Rafael Godeiro, estado do Rio Grande do Norte, na Sede do Poder Legislativo Municipal, às 16 

horas (dezesseis), sob a presidência do Senhor Vereador UNILSON PEREIRA DE OLIVEIRA 

FILHO, nos termos da Lei Orgânica Municipal e do Regimento Interno, em sessão ordinária, 

estando presentes os seguintes vereadores(as): ANA CARLA DE OLIVEIRA LIRA DANTAS, 

ANTONIO PAULO SOBRINHO, ANTONIO RANIER CARLOS DE AMORIM, CARMÉLIA 

REJANY JALES, EDINO DE PAIVA, FRANCISCO JAÉCIO CORTEZ DA SILVA, JOÃO 

CORTEZ FILHO e WEILLIANY TAVARES CAVALCANTE. Estando todos presentes, foi 

declarada pelo presidente, aberta à Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo ano 

de 2026 (dois mil e vinte e seis), logo após, convidou para tomar assento no plenário a Senhora 

prefeita municipal Ludmila Carlos Amorim de Araújo Rosado e senhora Vice-Prefeita Elenice 

Cortez Vieira. Em sequência, convidou a todos os presentes a se porem de pé, em reverencia a 

execução do Hino Nacional Brasileiro. Feito isso, o presidente da casa saudou a todos os presentes 

e comunicou que tratando-se da primeira sessão legislativa do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis), 

seria como de costume, destinada exclusivamente a leitura da mensagem anual da Prefeita 

Municipal. Sendo assim, concedeu a palavra a Prefeita Municipal de Rafael Godeiro, Ludmila 

Carlos Amorim de Araújo Rosado, que proferiu a seguinte mensagem: Excelentíssimo Senhor 

Presidente da Câmara Municipal, Senhoras Vereadoras, Senhores Vereadores, Autoridades 

presentes, servidores públicos e o povo querido de Rafael Godeiro. Compareço hoje a esta 

Casa não apenas para cumprir um dever constitucional, mas também para reafirmar um 

compromisso: o compromisso com cada família rafaelense. O ano que passou foi marcado por  
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muito trabalho, responsabilidade e coragem para enfrentar desafios. Cada ação realizada foi 

planejada com o objetivo de melhorar a vida das pessoas, especialmente daquelas que mais 

necessitam. SECRETARIA DE SAÚDE – RAFAEL GODEIRO SAÚDE DE TODOS 

Implantamos o programa Rafael Godeiro Saúde de Todos, garantindo atendimento com 08 

especialistas e ampliando o acesso da população a consultas e exames. Também demos início 

à construção da nova Unidade Básica de Saúde, que será entregue até o final deste ano, 

fortalecendo nossa rede de atenção básica. SECRETARIA DE AGRICULTURA – FORÇA 

PARA O CAMPO Fortalecemos as parcerias com o SEBRAE por meio do programa 

Agrooeste Rafael Godeiro, promovendo capacitação e incentivo aos produtores rurais. 

Adquirimos um novo carro-pipa, garantindo o abastecimento de água às comunidades rurais. 

Seguimos incentivando os programas agrícolas, ampliando o corte de terra e trabalhando para 

a aquisição de um novo trator, fortalecendo ainda mais o homem e a mulher do campo. 

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO – EDUCAÇÃO QUE INCLUI E TRANSFORMA 

Realizamos a ampliação da Escola Municipal Professor Raimundo Nonato de Lima, 

atendendo a Educação Básica de Nível Fundamental em nosso município, com a construção 

de 04 novas salas de aula. Estamos também entregando uma Biblioteca Municipal moderna e 

equipada. Implantamos a escola em tempo integral, investindo diretamente no futuro de 

nossas crianças e adolescentes, e claro, continuamos valorizando os profissionais de educação 

que transformam realidades e elevam nossos índices nacionais. SECRETARIA DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL – CUIDAR DAS PESSOAS É PRIORIDADE Seguimos 

valorizando, mantendo e ampliando os programas sociais do município. Estamos trabalhando 

continuamente na captação de recursos para fortalecer e ampliar, inclusive fisicamente, as 

ações do CRAS, garantindo mais proteção social às famílias que mais precisam. 

SECRETARIA DE ESPORTE – INCENTIVO E OPORTUNIDADE Continuamos apoiando 

e estimulando o esporte em nosso município, por meio da realização de campeonatos 

municipais e de ações que promovem saúde, inclusão e qualidade de vida para nossa 

juventude. SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO – EFICIÊNCIA E 

RESPONSABILIDADE A Secretaria de Administração e Gestão segue cuidando e zelando 

pelos trâmites legais relacionados aos recursos humanos e aos servidores do município, 

assegurando organização administrativa, transparência e respeito ao serviço público. 

SECRETARIA DE FINANÇAS E TRIBUTAÇÃO – RESPONSABILIDADE E 

EQUILÍBRIO A Secretaria de Finanças e Tributação tem atuado com responsabilidade e  



 

 

Fls.006/2026 

 

transparência na gestão dos recursos públicos, assegurando o equilíbrio das contas municipais 

e o cumprimento das obrigações fiscais. O Departamento de Contabilidade segue atuando com 

organização, transparência e responsabilidade no controle das receitas e despesas do 

município, garantindo a correta aplicação dos recursos públicos e o cumprimento das normas 

legais. SECRETARIA DE OBRAS E URBANISMO – DESENVOLVIMENTO E 

INFRAESTRUTURA A Secretaria de Obras e Urbanismo tem atuado de forma contínua na 

melhoria da infraestrutura do município, promovendo serviços de manutenção, recuperação 

de vias e execução de obras que contribuem para o desenvolvimento urbano e a qualidade de 

vida da população de Rafael Godeiro. DEPARTAMENTO DA PROCURADORIA – 

SEGURANÇA JURÍDICA DA GESTÃO O Departamento da Procuradoria, setor jurídico do 

município, tem atuado de forma permanente no assessoramento ao Gabinete da Prefeita em 

todos os trâmites legais, garantindo segurança jurídica, legalidade dos atos administrativos e 

defesa dos interesses do município. SEGURANÇA – MAIS PROTEÇÃO PARA AS 

FAMÍLIAS Entregamos o novo Batalhão da Polícia Militar, uma estrutura moderna que 

fortalece a segurança pública e garante mais tranquilidade à população. METAS PARA 2026. 

Para 2026, reafirmamos nosso compromisso de seguir avançando e transformando Rafael 

Godeiro. Vamos concluir e entregar a nova Unidade Básica de Saúde, ampliando o cuidado e 

garantindo mais dignidade no atendimento à nossa população. Avançaremos com a 

pavimentação de diversas ruas, levando mais mobilidade, segurança e qualidade de vida para 

o nosso povo. E daremos início à construção do pórtico na entrada da cidade, uma obra 

simbólica que representa o orgulho, a identidade e o novo tempo que estamos construindo em 

Rafael Godeiro. Seguimos firmes, trabalhando com responsabilidade, fé e compromisso para 

fazer cada vez mais pelo nosso município. Seguiremos governando com diálogo, 

responsabilidade e compromisso com resultados concretos. Por fim, registro meus sinceros 

agradecimentos a todos os órgãos públicos municipais, departamentos e secretarias, bem como 

aos seus dirigentes, às Senhoras Vereadoras e aos Senhores Vereadores, e a cada servidor e 

servidora que, com dedicação e espírito público, contribuem diariamente para o alcance dos 

objetivos da nossa gestão. O trabalho conjunto, responsável e comprometido de todos é 

fundamental para continuarmos avançando e construindo um município cada vez melhor 

para nossa população. Estamos construindo uma Rafael Godeiro para todos. Muito obrigada. 

Que Deus abençoe nosso município. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou  
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encerrada a Sessão. Dado e passado na cidade de Rafael Godeiro/RN. Eu _____________________ 

Nathan Batista dos Santos, Diretor de Secretaria, que a digitei e vai assinada pela Mesa Diretora. 

 

 

 

Unilson Pereira de Oliveira Filho (MDB) 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

 

 

Ana Carla de Oliveira Lira Dantas (MDB)                          Antonio Ranier Carlos de Amorim(MDB)                  

Primeira Secretária                                                              Segundo Secretário 


